

集团公司迎来全国质量奖复评

发布时间：2013-09-12

9月9日至11日，在获得全国质量奖3年之后，集团公司迎来了全国质量奖专家评审组一行三人为期3天的现场评审确认。

9月9日上午，全国质量奖现场评审确认会首次会议在集团公司三楼会议室举行，会议由评审专家组组长段学良主持。集团公司领导曹清社、毛元利、高秋利、刘永建、刘淑珍、刘新英、赵文生及集团公司各部室负责人、陪同人员、分公司有关人员等40余人参加会议。

段学良组长向与会人员明确了此次评审确认的日程安排、相关确认内容及重要意义。集团公司总裁曹清社介绍了集团公司获奖3年后的运营情况。他指出，公司导入卓越绩效模式8年来，特别是获奖3年来，整体实力得到快速提升，主营业务收入与合同签订额快速增长，稳居中国承包商60强，并跨入了中国企业500强。

随后的两天时间里，专家组评审了领导和战略及结果、人力资源及结果、顾客与市场及结果、资源等方面的内容，集团公司各相关部室负责人就其负责的部分逐一向专家组做了汇报。

9月11日上午，评审专家组到中诚·鸿悦国际项目部进行了现场考察，专家组首先听取了该项目部负责人的汇报，并在项目部人员的陪同下，实地考察了项目部施工现场，了解详细情况。

当天下午，全国质量奖现场评审确认会召开末次会议。专家组从组织获奖后的发展情况及未来战略等方面简要介绍了现场评审确认的总体情况，并指出公司

的改进空间及管理特色。曹总再次对评审专家组 3 天来的辛勤工作表示感谢，他表示，集团在专家组的细心梳理中找到了短板与差距，今后将针对这些问题逐一进行改进，用更加卓越的成果回报专家的厚爱。